Enigmes visuelles

Trouve le chiffre
manquant.
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Ajouter un trait
pour équilibrer l'équation.
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PS : tu ne peux pas barrer
le symbole “="



Cing sceurs sont dans
une piéce : Anna est
en train de lire,
Thérése cuisine,
Katia joue aux échecs,
Marie lave du linge.
Que fait la
cinquiéme sceur ?

Quel est le chiffre
manquant ?

234
237

Indice : ce n'est pas 4.

Je traverse les
campagnes et m'arréte
dans les villes, mais reste
toujours immobile ;
qui suis-je ?

Tu es devant une
baignoire remplie d'eau.
Tu as une cuillére,
une tasse et un seau.
Quelle est la facon
la plus rapide de vider
la baignoire ?



4. Les chiffres représentent
le nombre d’intersections
entre les lignes.
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Solutions

Transforme l'un
des symboles "+"
en chiffre 4.

24 5+5+5=355

Réponse : 5
Le nombre 235 vient
apres le nombre 234.

234
235

Elle joue aux échecs
avec Katia.

Enlever le bouchon.




